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1o TENIKO AYKEIO BOAOY

H cuvaptnoen f(X)=ox>+px-+y, a<0.
1. a) 'Exet ypagwn mapdotaon pio kopmwdAn tov Adyetol wapafoirn.

B) ‘Exet kopoen to onpeio K(—Zﬁ,—ﬁj
o
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v) ‘Exet péyrotn Tipn} 1o —— Otav X=—— .
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0) Eivar cvoppetpucn og mpog v gvbeia y= —2£ .
o
¢) Eivon avéovoa 6tav x<—£ ka1 ¢Oivovoa otV x>—£ .
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ot) Tépvel tov aEova X'X otig pileg e.
p

2. T va pTidEovpe v ypapikn tapdotacn, vtoloyilovpe Tov aplud x= “og K0l GTOV
o

nivoka TH®V BACOVUE TILEG CUUUETPIKES TTPOG VTOV.

1. Na Bpeite T péyrot 1 EAdIoTN TN TOV GLVOPTHCEMV:
0) f(X)=—x*+x+2,
B) 9(X)=1-3x+X
7) h(x)=1-2x°

2. Na pehem0ei 1 ouvaptnon: g(x)=—x>+2x-3.
3. 'Evoc% ytpdg (mov kOPeL amodeiEelc) mAnpdvel 6TV EPopia T0Gd Tov divetan amd T oxéon

E=x"-10x+40 (1\1ddeg €), 6mov X 10 TAn0og twv acBevav. [1dcovg acbeveic npémet va
OEYETOL Y10 VO TANPOVEL TO EAYIOTO KOl TO0 Eival awTo;

4. No yivel n YpoQikn mopdctocn g f(x)=|x2—4|.
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